
Мы рады представить товары для дома и 
кухни норвежского качества



 Компания, производящая товары, была основана в 1948 г. С 1948 г, список производимых 

товаров увеличился в несколько раз.

 Компания имеет богатый опыт разработки электротоваров в Норвегии. Качетсво и 

безопасность продуктов стоит на первом месте. Все товары проходят контроль качествa

NEMKO (NORWEGIAN ELECTRONIC MATERIAL CONTROL).

 Все товары имеют СЕ-маркировку. Т.е. они удовлетворяют требованиям 

безопасности,здоровья и окружающей среды установленных в странах ЕС.

 Я составил список с товарами, которые могут быть вам интересны. Пожалуйста, сообщите, 

какие товары вас заинтересуют, и я пришлю вам более подробную информацию.



Тостер Aluminium 1200 ватт.

Содержит уникальный инфракрасный элемент, благодаря 
которому, время жарки тостов сокращается на 50%. Регулируемая 
степень жарки, разморозки, функция подогрева. Большой поддон 
для крошек. Стенки тостера всегда остаются холодными.

Article number: 602107. Price: 48,58 Euro.



 Кофеварка Aluminium. Варит 1,4 литра кофе за 6 мин. Сьемный 
держатель для фильтра, что облегчает мойку.1400watt 230V, 
50Hz . Article number: 602108. Price: 48,58 Euro. 



Чайник Aluminium 1,7 литр 2200watt. Содержит скрытый 
нагревательный элемент. 230V/50HZ. Article number: 602106. 
Price: 48,58 Euro.  



 BM-1 содержит 12 различных программ и выпекает  хлеб 3-х 
размеров: 500гр, 750гр и 1000 гр. 3 степени жарки: легкая-
средняя- сильная, функция, которая сохраняет хлеб теплым в 
течение часа. Хлебопечка сохраняет внешние стенки холодными. 
Содержит окно, позволяющее следить за процессом. Очень легко 
моется. Вы также можете печь пироги/торты, основы для пиццы и 
другие изделия из теста. Идеально подходит людям с аллергией 
на глютен (они могут печь свой хлеб). Article number: 602020. 
Price: 95,55 Euro.



 Вы можете печь свой хлеб в хлебопечке, которая содержит 2 
месителя. Машина имеет 12 различных программ. Вы можете 
выпекать хлеб 3-х размеров: 750 гр, 1000 гр и 1200 гр.  3 
степени зажарки, таимер с программированием до 15 часов. 
Функция, сохраняющая хлеб теплым. Окно в крышке. 600 Вт. 
Article number: 602017. Price: 143,32 Euro.



 Бельгийская вафельница с Крисп-функцией (Крисп-хрустящий). 
Вафельница легко моется. Регулируемый термостат дает 
отличный результат. Сигнальная лампа споказывает когда вафля 
готова. Можно готовить в вертикальном положении. 1000 W. 
Article number: 603902. Price: 57,20 Euro. 



 Содержит 6 ножей. Прекрасно подходит для измельчения льда. 
1,25л чаша. Возможность заполнения блендера, когда он 
работает, через отдельное отверстие в крышке. Резиновые ножки 
для наибольшей устойчивости. Пульсирующий режим, низкая и 
высокая скорость. Легко разбирается и моется. Article number: 
609986. Price: 66,78 Euro.



 Содержит 6 ножей. Прекрасно подходит для измельчения льда. 
1,25л чаша. Возможность заполнения блендера, когда он 
работает, через отдельное отверстие в крышке. Резиновые ножки 
для наибольшей устойчивости. Пульсирующий режим, низкая и 
высокая скорость. Легко разбирается и моется. Article number: 
609994. Price: 47,77 Euro.  



 Блендер с программой для имельчения льда и ножами для 
измельчения льда. Программа для приготовления с smoothie, и 
программой для очистки. Чаша на 1,8 л. Резиновые ножки 
обеспечивают большую устойчивость. Легко разбирается и 
моется. Article: 609976. Price: 114,56 Euro. 



 Белый тостер 950 вт. Автоматически вылкючается при 
застревании хлеба. Фунция подьема позволяет легко достать 
готовые тосты. Регулируемая степень зажарки. Функция 
разморозки и разогрева. Большой поддон для коршек. Холодные 
стенки. Article number: 602716. Price: 28,60 Euro. 



 Тостер с инфракрасным элементом, сокращает время жарки на 50 
%. 1200 Вт, фукция центрирования. Автоматически вылкючается 
при застревании хлеба. Фунция подьема позволяет легко достать 
готовые тосты. Регулируемая степень зажарки. Функция 
разморозки и разогрева. Большой поддон для коршек. Холодные 
стенки. Article number: 602110. Price: 48,58 Euro. 



 1,7 л, 2200 W. Скрытый нагревательный элемент. 230V/50HZ. 
Article number: 602109. Price: 48,58 Euro. 



 Вмещает 7 яиц. Функция сохраняющая тепло. Крышка и чаша 
можно мыть в посудомоечной машине. Содержит мерный 
стаканчик и иглу. Article number: 602138. Price: 38,18 Euro.



 Мельницы от Wilfa с керамическими ножами и встроеным светом. 
Регулируемая степень помола гарантирует нужный результат. 
Мельницы очень легко наполнять. Поставляются по 2 в упаковке. 
Работают на батарейках. Article number: 603822. Price: 38,18 
Euro.  



 Машина для нарезки с двумя ножами. Нарезает сыр, различные 
виды мяса, колбас и хлеб.Нарезает толщиной от 0-24мм. Машина 
сделана из стали. Ножки-присоски. Ножи легко вынимются. 
Имеется поддон для сбора остатков. Article number: 602021. 
Price: 95,55 Euro.   



 Вмещает 2-2,5л масла. Регулируемый термостат. Холодные 
внешние стенки. В крышке окно, которое можно вынуть и мыть в 
посудомойке. Корзина может опускаться и подниматься с 
закрытой крышкой. Внутренняя чаша имеет покрытие  для 
облегчения мойки. Автоматическое открытие. Сигнальная лампа. 
Резиновые ножки. 1600 Watt. Article number: 602127. Price: 57,20 
Euro. 



 Комбинированая плита с грилем и 5-ти шаговым переключателем 
для верхнего/нижнего нагрева. Плита имеет 6-ти шаговые 
переключатели. Термостат 50-260ºC. 2 комфорки, 1000 watt и 
1200 watt. Обьем духовки 22л, высота 34 см, ширина и глубина 
59x37 cm. Article number: 603850. Price: 152,91 Euro. 



 Микроволновая печь с двойным грилем 900 вт микроэффект, 
1200 вт грильэффект, 500 вт нижняя мощность. Местимость 25л, 
5 настроек. Защита от детей. Вращающаяса тарелка, экспресс-
программа, разморозка,двойной гриль. Размер 38*51*30. Article
number: 603307. Price: 179,40 Euro. 



 Плед с подогревом из 100% хлопка. Можно стирать в стиральной машине. 3 степени 
подогрева. Размер 75*150 см. Переключатель снимается. Длинные шнуры для 
крепления. Пожаробезопасный материал. Обратите внимание, плед нельзя мять 
(хранить в смятом состоянии), только в сложенном. Используйте таймер, чтобы 
установить время на который вам нужен подогрев. Article number: 605966. Price: 
47,77 Euro. 



 Плед с подогревом с плюшевым покрытием. Можно стирать в стиральной машине. 3 
степени подогрева.Екстра подогрев в ногах. Размер 75*150 см. Переключатель 
снимается. Длинные шнуры для крепления. Пожаробезопасный материал. Обратите 
внимание, плед нельзя мять (хранить в смятом состоянии), только в сложенном. 
Используйте таймер, чтобы установить время на который вам нужен подогрев. Article
number: 605967. Price: 57,20 Euro. 



 Плед с подогревом с плюшевым покрытием. Можно стирать в стиральной машине. 3 
степени подогрева.Екстра подогрев в ногах с двумя степенями подогрева. Размер 
75*150 см.Таймер на 12 часов. Переключатель снимается. Длинные шнуры для 
крепления. Пожаробезопасный материал. Обратите внимание, плед нельзя мять 
(хранить в смятом состоянии), только в сложенном. Используйте таймер, чтобы 
установить время на который вам нужен подогрев. Article number: 605968. Price: 
66,78 Euro. 



 Мягкий и приятный плед с подогревом из 100% микрофлиса. Очень мягкий. Можно 
стирать при 30 градусах. Размер 130*180 см. автоматически выключается через 3 
часа. Имеет 11 настриек 160 вт для быстрого нагрева. Сертифицирован NEMKO. 
Article number: 605767. Price: 95,55 Euro. 



 Практичный и эффективный миксер. Два взбивателя и два 
месителя, 5 ступеней и турбокнопка. Может стоять в 
вертикальном положении. 300W. Article number: 602726. Price: 
33,31 Euro. 



 Практичный и эффективный миксер. Два взбивателя и два 
месителя, 5 ступеней и турбокнопка. Может стоять в 
вертикальном положении. 300W. Article number: 602725. Price: 
47,77 Euro. 



 Миксер со штативом и вращающейсей чашей. 5 ступеней, 
турбокнопка,функция пульсации. Поставляется с двумя 
месителями и двумя взбивателями. 300вт. Article number: 609984. 
Price: 52,48 Euro. 



 Кофемолка с настоящими жерновами. Регулируемая степень 
помола, от грубого до эспрессо. Есть таймер. Вместимость 250гр. 
Article number: 605766. Price: 95,55 Euro.



 Очень точные весы. Просты в применении. Взвеживают до 5 кг. На 
весах установлена стеклянная пластина. Вес обнуляется нажатием 
кнопки. Четкий LCD экран. Не занимает места. Article number: 
605904. Price: 33,31 Euro. 



 Очень точные весы из нержавеющей стали. Взвешивают до 5 кг. 
Измеряют в кг и унциях.Может измерять кол-во воды. Большой 
дисплей. Не занимает места. Article number: 605926. Price: 47,77 
Euro. 



 Мощная плита 2000 вт. Плита ыстро нагревается, 18,5 см в 
диаметре. Поставляется с сигнальной лампой и резиновыми 
ножками. 5x26x27 cm. Article number: 603820. Price: 33,31 Euro. 



 Индукционная плита: быстро нагревается и быстро остывает. 
Встроенный таймер. Плита автоматически выключается после 
заданного времени. Функция сохранения тепла: Выберете нужную 
температуру и плита будет хранить эту температуру пока вы не 
выберете что-то другое. 17 настроек. Если вы собираетесь 
подогреть молоко, сварить сосиски или приготовить соус, то для 
этого есть встроенные готовые настройки. 2000вт, 60-240 
градусов. Таймер на 180 мин. Цифровой дисплей. Article number: 
603826. Price: 76,37 Euro.  



 Элегантная печь для печенья. Рисунок на печенье традиционный 
норвежский, шаблон ѐстердал. Легко моется. Имеет сливы для 
лишнего теста. 1000вт. Article number: 602727. Price: 42,90 Euro.



 700 вт микроэффект. Вместимость 17л, 5 степеней мощности. 
Часы 0-35 мин. Вращающаяся тарелка 24,5 см. Защита от детей. 
34*43,5*25,5. Article number: 603301. Price: 74,75 Euro. 



 800 вт микроэффект. Вместимость 23л, 5 степеней мощности. 
Часы 0-35 мин. Вращающаяся тарелка 27 см. Защита от детей. 
41*48*29.  Article number: 603302. Price: 99,61 Euro.



 Защита от детей. Имеет 1100вт гриль, который обеспечивает 
хрустящую корочку на мясе, рыбе и пицце. 2 комбинированные 
программы задействуют и микроэффект и гриль. Что дает 
возможность готовить множество блюд. Вращающаяся тарелка. 
800 вт микроэффект. Вместимость 20л,2 комбинированные 
программы, функция разморозки. 36*47*28. Article number: 
603349. Price: 124,47 Euro.



 Мультигриль с вращающимися шампурами. Блюда хорошо  равномерно 
прожариваются, лишний жир стекает в поддоны. Имеет переворачивающуюся 
поверхность для гриля (41,5x24,5cm), с и без решетки. Вращающаяся поверхность 
для сосисок. Вмещает 10 шампуров. Регулируемая температура от120°C до 230°C. 
Сьемные детали. Article number: 609972. Price: 143,32 Euro.

http://wilfa.no/katalog/product.php?productid=16360&cat=329&page=1


 Автоматическая варка риса и мяса. Вместимость 1л. Функция 
сохранения тепла. Стеклянная крышка. Вынимающаяса 
внутренняя чаша. Мерный стакан и лопатка прилагаются. 400вт. 
Article number: 602146. Price: 38,18 Euro.  



 Рисоварка проста в применении. Автоматическая варка. Функция 
сохранения тепла. Крышка с окном. Вместимость 1,8л. Article: 
602145. Price: 52,48 Euro.



 Миксер 700 вт. Регулируемая скорость, ручка с резиновым 
покрытием.Все сьемные детали можно мыть в посудомойке.

 Взбиватель, измельчитель овощей, мяса и т.д., чаша для 
смешивания с крышкой прилагаются. Article: 609993. Price: 66,78 
Euro. 



 Красивая вафельница на 5 "сердец". Регулируемый термостат, 
сигнальная лампа. Двойное антипригарное покрытие. Диаметр 
19 см. Углубления для лишнего теста. 1000вт. Article number: 
602728. Price: 45,01 Euro.



 WAS-623 имеет уникальный дизайн, разрабитанный Wilfa. эта вафельница имеет 
конические жарочные поверхности с разницей в высоте 1 см, что дает равномерную 
прожарку. Диамерт 23 см. Получается большая вафля.(обычные 17-18 см). 
Регулируемый термостат с сигнальной лампой, которая показывает когда вафля 
готова. Получается 6 сердец. Поставляется с отдельной поварешкой для наливания 
теста. Резиновые ножки. Специальное отверстие для хранения провода. Article
number: 603833. Price: 63,05 Euro. 



 Регулируемый термостат. 5 больших глубоких сердец. диаметр 
18 см. Сигнальная лампа. Защита для рук. Резиновые ножки. 
Двойное антипригарное покрытие. Article number: 602720. Price: 
81,08 Euro.



 Регулируемый термостат. 5 больших глубоких сердец. диаметр 
18 см. Сигнальная лампа. Защита для рук. Резиновые ножки. 
Двойное антипригарное покрытие. Article number: 602721. Price: 
81,08 Euro.



 WAS-623 имеет уникальный дизайн, разрабитанный Wilfa. эта вафельница имеет 
конические жарочные поверхности с разницей в высоте 1 см, что дает равномерную 
прожарку. Диамерт 23 см. Получается большая вафля.(обычные 17-18 см). 
Регулируемый термостат с сигнальной лампой, которая показывает когда вафля 
готова. Получается 6 сердец. Поставляется с отдельной поварешкой для наливания 
теста. Резиновые ножки. Специальное отверстие для хранения провода. Article
number: 603835. Price: 81,08 Euro. 



 Практичный чайник 0,5 л. Может использоваться при 110-230 
volt. Скрытый нагревательный элемент. Дорожный адаптер. 
Article number: 609985. Price: 28,60 Euro.



 Практичный маленький чайник для дома и поездок. Вместимость 
0,9л. 2 Деления для определения уровня воды, скрытый 
нагревательный элемент. Простой выключатель, сигнальная 
лампа. Место для хранения провода. Article number: 602342. 
Price: 28,60 Euro.   



 Практичный чайник 1,7л. Скрытый нагревательный элемент. 
Автоматическое выключение. Сигнальная лампа. 2000вт. Article
number: 602180. Price: 28,60 Euro. 



 Маленький удобный чайник. Вместимость 1л, 1500 вт. Деления 
для уровня воды. Скрытый нагревательный элемент. Article
number: 609995. Price: 47,77 Euro.



 Чайник для большой семьйи. Вместимость 1,7л, 2000вт. Четкий 
индикатор уровня воды, скрытый нагревательный элемент. Свет в 
выключателе, эргономеческая ручка, автоматическое выключение. 
Article: 609996. Price: 57,20 Euro. 



 Эффективная массажная ванна с 3мя настройками: Массаж, 
джакузи, тепло. Инфракрасное излучение для лечения 
воспаленных участков. 4 сменных набора для педикюра. Можно 
использпвать с водой и без. Функции нагревания и сохранения 
тепла. Защита от брызг. Резиновые ножки. Article number: 
603823. Price: 57,20 Euro.



 Эффективная массажная ванна для нох с 3-мя натройками: 
Массаж,джакузи и тепло. Инфракрасное излучение для 
воспаленных/больных мест. 2 сменных набора для массажа. 
Можно использовать с водой и без воды. Функция сохранения 
тепла воды. Защита от брызг. Надежные резиновые ножки. 110 
ВТ. Article number: 603824. Price: 38,18 Euro. 


